

B4 中国五金机电·展会 | ZHANHUI

“长展会”760个展位基本售罄

□ 詹文彬 李雄伟

第十二届中国(长安)国际机械五金模具展览会将于11月25日在金铭国际模具城举行,据“长展会”组委会相关人员介绍,截至目前,展会设置上的760个展位基本售罄。

据介绍,为期4天的第十二届“长展会”展览面积将达到2万平方米,加上金铭国际机械模具城展区内的400多个固定商铺,本届展会的展出总面积超过6万平方米,设置搭建展位760个,目前,签约参展企业超过550家,包括北京精雕、上海特略、台湾协鸿、韩国匠精、日本牧野、钜鑫五金机械、高冶切削工具、莫氏机械、等境内外行业知名企业。本届“长展会”分特装

展区(机械及配件展区)、模具制品特色街、综合展区等5大展区,重点突出了长安本土模具企业的展示,有20家最具代表性的长安模具制造企业将在本届展会上集中展示企业的实力。

“长展会”组委会执行副主任李广东表示:“通过今年在长安模具展区开创这样一个展区,对于推动整个‘长展会’的进一步转型升级和产业升级,能够打好一个比较好的基础,使今后‘长展会’的参展形式更加丰富,更多的模具企业能够参与到‘长展会’当中来。”

目前,“长展会”的各项筹备工作正在有条不紊地进行,预计20日将开始内部展位的搭建,23日参展商进场布展。



第六届中国铸造博览会将在天津梅江会展中心荣耀开幕

□ 江易

铸造专题展览会借第九届制博会东风将于明年3月6日在天津梅江会展中心盛装开幕。铸造业作为中国重工业行业突飞猛进的一个行业也将凭借第九届制博会的东风在夏季达沃斯论坛主会场的天津梅江会展中心举办,本次铸造展会由中国有色金属加工工业协会、天津市经济和信息化委员会、天津市商务委员会、天津铸锻行业协会、天津热处理行业协会以及振威展览集团联合主办,为铸造企业在各自领域再上一个新台阶提供学习的机会。

天津铸造展作为我国工业展览和重工行业学习、借鉴及合作的交流平台,为我国及一些来自欧美发达国家的专业人士提供了探讨行业发展、存同求异、共同提高的机会。中国(天津)铸造、热处理及工业炉展会自2007年在天津首次开展以来,已连续成功举办五届,获得了许多国内知名企业的大力支持,展览面积不断扩大,参展商及专业观众的聚集、展览商品的成倍增加及成交数量的不断刷新,都充分体现了制博会基于铸造行业的重要性。

绿色创新技术,技术铸造未来。本届铸造博览会以“技术创新与绿色铸造”为主题服务铸造、热处理及工业炉行业。用技术创新调整产业结构培育产业集群壮大中国铸造产业优势。立足于中国核心的京津地区,承东启西辐射南北。在日趋成熟的市场环境下,本地区铸造行业走向国际化已成为必然的趋势。而振威铸造展则是为行业走上国际化提供了广大的交流平台。

杰豹参展中国五金博览“捷报”频传

□ 田亚亚

近期,第17届中国(永康)五金博览会在永康圆满结束,作为中国质量检验协会团体会员单位的杰豹公司参加了本次展览会,并与众多客商达成了合作意向,更是在众多空压机参展商中脱颖而出,成为订单最多的佼佼者。正是本次展销会上的丰硕成果,更全面地见证了“强劲动力,源自杰豹”的企业目标。

据悉,本届博览会由中国国际贸易促进委员会、中国商业联合会、中国轻工业联合会、中国科技金融促进会、中国发明协会主办,中国国际贸促会浙江分会和永康市人民政府承办。来自世界各地的20余万客商聚集在一起,尽情享受第17届中国五金博览会的盛宴。

据了解,杰豹公司对本次参展给予了高度重视,派出了由国内营销、客户服务部等近10人组成的参展团队,更是展出了直联式、活塞往复式、固定式、移动式、螺杆式等100多种规格的工艺压缩机,使之整个展销会中品质最优,规格最全,宣传效应最强的空压机参展商之一。杰豹公司董事长陈匡岳于展会期间亲临展会现场,对参展工作提出了更高的要求,他指出,本次展销会不仅是宣传杰豹产品的一次活动,更是向同优秀企业学习的机会,我们要用空杯的心态,满怀的状态汲取经验,与来自全球的客户进行洽谈或交流。

自参展以来,杰豹展位上每天都吸引了近3000的客户前来咨询或洽谈,他们纷纷称赞杰豹的品质不仅优异,展销的方法更新颖。部分客商还当场与杰豹公司参展团队达成合作意向。



□ 李香

2012南京国际金属加工展览会在南京国际博览中心圆满闭幕。德国巴登符腾堡州副州长施密特博士、江苏省经济和信息化委员会副主任周毅彪先生、南京市人民政府副秘书长张新年先生、德国斯图加特展览公司董事总经理普兰浩先生,以及来自德国巴登符腾堡州政府

成都冬季建博会即将火热登场

□ 韩磊

“2012年第十一届中国成都建筑科技节能博览会暨2012年第九届中国成都建筑装饰材料博览会”(以下简称建博会)的各项筹备工作进展顺利,特别得到了成都市政府、市博览局的高度重视和大力支持!

中国共产党第十八次全国代表大会(简称十八大)于11月在北京召开。为了全力支持配合迎接大会召开,2012年11月各大型会展活动将为十八大让路。组委会决定建博会将延期至11月30-12月2日。

2012年,建材行业面临一系列复杂的国

内外经济环境的制约和挑战,但这一切并不能阻挡企业参与建博会的激情。成都市天一展览服务有限公司作为展会的承办方传来消息,前期展位招商工作已基本结束,目前已有300多家企业报名参展,展出面积将达到1.5万多平方米。在2012年这样一个全球经济受欧债危机影响的市场背景下,成都天一展览有限公司依旧持续举办建博会达到一年两次的规模,并且冬季展会也是盛况空前!

本届建博会参展产品仍将分为科技和装饰两大类,许多在夏季建博会没来得及参展的企业,在这个冬季终于有机会上场上展示他们的精品了。本次展会报名的企业中,依旧

第四届中国-东盟矿业项目交流会成功举行

□ 何冰

记者从中国-东盟商务与投资峰会秘书处及中国-东盟矿产资源网获悉,由中国-东盟矿产资源网主办的2012第四届中国-东盟矿业项目交流会在广西南宁嘉和城温泉谷成功落下帷幕。本次会议得到了广西省土厅及中国-东盟商务与投资峰会秘书处特别支持,同时得到广西嘉和置业集团有限公司、广西矿建集团有限公司、地生金化工有限公司的大力协办,参会企业近200家,参会人员230多人,参会汇总项目100多个,意向签约23个,签约金额达31亿元人民币。

出席本次会议的嘉宾包括广西省土厅周文处长、中国-东盟商务与投资峰会秘书处邓诗军部长、广西嘉和置业集团有限公司总裁王一流、广西矿建集团有限公司董事长邓振民、浦发银行南宁分行投资部总经理姚道勋、浦发银行桃源支行行长许海峰、广西大学资源与冶金学院副院长胡运金、中国科学院贵阳地化所研究员朱笑青、缅甸驻南宁领事馆商务联络处主任庄燎原、柬埔寨王国南宁总领事馆刘晋盈助理、广西珠宝协会会长杨卫红。

本次东盟矿业交流会基本达到了预期目的:旨在通过发挥中国-东盟自由贸易区所

有不少的单位是连续参加过两次以上由天一公司组办的建博会并且从中获益颇大。而发展更多的经销商以及承接更多的工程单也是他们此次参展的目的。越是在竞争激烈的环境中越是要主动出击。

本届建博会观众组织方面,目前已谈妥的二级市场建材市场组团参观团已有18个,行业协会参观团已有6个,预计本次展会的专业观众将达到5万人次。为回馈业内人士对成都建博会的支持,凡专业观众凭预约登记表可在展会当天有机会获得由组委会免费提供展会会刊、礼品及午餐券等。



带来的贸易自由化和投资便利化的巨大优势,加强更直接更广泛的信息交流和供需衔接,让矿业优势更快捷更有效地转化为财富优势,以达到资源共享、合作共赢的目的。



LED产业基地总投资超过500亿元。其中,洲磊科技、广州增城LED外延芯片专案等一批重量级产业投资项目总投资超过200亿元。

2012年5月,广东省人民政府提出3年内在全省公共照明领域全面普及LED照明产品。预计2013年新安装LED路灯将超过100万盏,广东将掀起新一轮推广使用LED照明产品的热潮。

国际半导体照明展亮相广州

□ 钟静

11月6日上午,全球LED产业最具规模和影响力的年度盛会——第九届中国国际半导体照明展览会在广州琶洲展馆召开。据悉,广东省LED产业今年逆市增长,1到9月份总产值已经达到1250亿,预计到年底全年总产值还将达到2000个亿。

展会上,广东省科技厅厅长作了《广东LED产业发展的探索和实践》的主题报告,向

与会代表介绍了广东推动LED产业发展的新思路与新举措。近年来,在国家科技部和广东省政府的正确领导和大力支持下,广东在规划布局、资金投入、技术攻关、推广应用等方面进行了一系列部署,推动LED产业规模迅速壮大,成为全省战略性新兴产业发展的排头兵。

目前,广东省LED产业集群优势明显,广东省LED上市企业已达20多家,总市值超过200亿元人民币。惠州、东莞、南海等5个省级

南京国际金属加工展览会创佳绩

尽管经济发展放缓,本届南京国际金属加工展会现场仍然显现出金属加工领域的强劲发展。来自12个国家和地区的156家参展商在12万平米的展馆内展示它们的创新产品和技术。为期三天的展览会于近日落下帷幕,展会共吸引了8147名专业观众,可喜的是其中5%的观众来自海外,海外观众以及邻近省市浙江、上海、安徽等地区的专业观众比例的上升,不仅显示了南京国际金属加工展的成功,也说明市场对高端装备制造业的需求在与日俱增。

业内观众主要来自机械制造领域、机床配件供应领域、模具制造领域以及汽车制造领

域。他们对展出的金属切削机床、特种加工机床、精密工具、自动化与运动控制部件、金属成型机床及部件表现出极大的兴趣。此外,来自德国巴登符腾堡州代表团,以及来自苏州、昆山、台州、嘉兴、淮安、马鞍山等地区的买家代表团均在现场与展商进行了深入沟通。

与此同时,观众的专业化程度也得到了参展企业的肯定。81%的专业观众在企业采购中具有决策或辅助决策的作用,这其中88%的专业观众带来了明确的采购或投资意向。83%的观众表明2013年仍将参加南京国际金属加工展。

嘉兴机床展新增紧固件展区备受关注

□ 麻世铨

“2012嘉兴国际机床工模具及塑胶工业展览会”于11月16-18日在嘉兴会展中心召开。展出面积达12000平方米,标准展位达500多个,参展企业230余家,相比去年取得了更大突破!

据了解,这次展会在机床和塑机两大展区基础上,引进温州紧固件展团联袂展出,知名企业有秀清机械、精固机械、东瑞机械、伟峰机械、光安机械、剑锐、瑞力、盛拓机械、展邦机械、博宇机械等。

此次机床、塑机、紧固件三大类产品首次携手,依托嘉兴具备华东最大的五金塑料配件集散地、汽车零部件生产基地、浙北最大的包装生产基地、全国最大的标准件、千斤顶生产基地、轴承生产基地、童车生产基地、金属交易市场、闻名的纽扣之乡、长三角三大内河造船基地等重要的产业特征,集中展示多档次中、高端产品,满足企业多样化采购需求。

2013 中国国际橱柜、厨房卫浴产品与技术博览会

时间:2013-11-26
举办地点:上海新国际博览中心
联系人:张嘉
联系电话:86-10-87766850

主办单位:中国五金制品协会
承办单位:北京时瑞展览有限公司
地址:北京市海淀区西直门北大街32号枫蓝国际A座1111室
电话:86-10-87766850 转219 传真:86-10-87766866 转219

2013 第二届中国国际门业暨建筑装饰五金展览会

展览时间:2013年3月7日-10日
会展场馆:中国国际展览中心
主办单位:中国国际展览中心集团公司
承办单位:北京中装华港建筑科技展览有限公司
地址:北京市朝阳区北三环东路六号

电话:010-84494460 84494457
传真:010-84494457
联系人:罗永军(经理)
手机:13810088762
网址:www.build-decor.net 邮箱:jay55052@163.com

2013 中国国际五金展

开始时间:2013-11-24
结束时间:2013-11-26
举办地点:上海新国际博览中心
联系人:北京时瑞展览有限公司
联系电话:010-87732883
主办单位:中国五金制品协会
德国科隆国际展览有限公司
承办单位:北京时瑞展览有限公司